

170

**Поздравление с Женским днём - 8 Марта  
по телевидению**

Дорогие российские женщины!

Сегодня у вас, у всей России праздник - **Женский день 8  
Марта.**

Нигде в мире он не популярён так, как у нас. Его  
празднуют в каждой российской семье.

*№ 5822*

В этот день вы особенно красивы. Всё вокруг расцветает от ваших радостных улыбок, озаряется светом ваших прекрасных лиц.

Праздник 8 Марта - главная примета наступающей весны. Отступают морозы, начинает таять снег и солнце светит совсем по-весеннему.

Теплеют и наши сердца, тает холодок былых недоразумений и размолвок. И мы, мужчины, хотим высказать нашим женщинам добрые слова любви.

Уверен, сегодня вы, дорогие женщины, услышали и еще услышите их от родных и друзей, от знакомых и незнакомых людей.

Прошу вас принять и мои **самые тёплые, самые сердечные поздравления.**

Женское начало - символ любви, добра и мира. С давних пор женщина - хранительница домашнего очага и семейных традиций. Для мужчин она всегда была и будет источником вдохновения.

Женщина поддерживает нас в трудную минуту. Она благославляет нас на достойные дела, на беспримерные подвиги! Недаром Россия, Родина видится нам в образе женщины-матери, ласковой и требовательной.

Лучшие умы Отечества, его горячие патриоты не жалели сил для процветания и прославления России. Среди великих имён в российской истории звучат прекрасные имена наших соотечественниц:

- **княгиня Ольга**, которая стояла у истоков христианской веры на Руси;
- **Екатерина Вторая**, которая укрепляла державу и видела будущее России в просвещённой государственной власти;
- президент Российской академии наук **княгиня Екатерина Дашкова**, которая внесла огромный вклад в развитие науки и культуры.

Славу и величие России приумножали учёный-математик **Софья Ковалевская**, балерина **Анна Павлова**, поэтессы **Марина**

Цветаева, Анна Ахматова и многие другие прекрасные женщины.

А можно ли переоценить самоотверженность и подвижничество многих и многих жён, матерей и дочерей, которые разделили невзгоды и страдания, выпавшие на долю истинных сынов нашего Отечества!

История России, в том числе и недавняя, знает много таких примеров.

Скажем прямо, уважаемые мужчины, далеко не всегда мы внимательны к женщинам. В суете жизни порой забываем сказать тёплое, ласковое слово. Не замечаем, как на мильх, родных лицах появляются морщинки волнений и тревог за нас, за наших детей, за дом, за семью.

В этот день наше искреннее "прости" звучит для всех женщин, которые рядом с нами. Ведь в глубине наших сердец всегда присутствует **бесконечная нежность и признательность им.**

И пусть нас поддержат дети и внуки. Пусть они всегда помнят заботу и ласку **самых родных в мире рук и сердец.**

Дорогие женщины, сегодня ваш праздник, . Поэт **Валерий Брюсов**, обращаясь к женщине, сказал прекрасные слова:

**Ты - образ божества...**

**Тебе мы служим...**

**И молимся от века на тебя.**

Служение женщине, служение России - вот истинный смысл нашей жизни!

Здоровья и счастья вам. Мир и согласие, уют и достаток вашим семьям.

**С праздником вас, российские женщины!**

25.MAP1996\* X 5822